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平成２０年５月１０日開催経工会幹事会議事録 

 
１．日時 平成２０年５月１０日（土） 19:00 から 
１．場所 金沢工業大学校友会会議室 
１．出席幹事 宮元、百万、高木、福田、内藤、井上、池野、今越、丸谷 
１．議題 
 (1) 若手幹事育成研修会の実施計画について 

(2) ＨＰ拡充に関する件（４月幹事会の話題に関する回答） 
(3) 異業種交流会の講師について 
(4) 会計監査の実施について 
 

 
１．議事の経過及び結果 
 定刻に至り、会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万副会長を指名し議事に入った。 
 
(1) 若手幹事育成研修会の実施計画について 
池野幹事から「6 月 28 日（土）開催予定の若手幹事育成研修会の実施にあっては、会費

を安くしたい。会場の紹介をしてもらいたい。」との依頼があった。高木副会長からは、「幹

事会を校友会会議室で開催し、その後、懇親会を大学のバーべキューガーデンを利用すれ

ばよいのではないか。」という意見が出た。池野幹事は、「バーべキューガーデンの終了時

間が早いため、仕事がある人のためにも、できれば遅い時間がよい。」との意見が出された。 
高木副会長は、「仕事がある人のためには、2 次会を用意しておけばよい。是非ともそう

してもらいたい。」との提案があり、池野幹事からは、「若手幹事には、ＨＰの紹介、入会

案内の配布等で経工会を理解してもらいたい。そのような時間が必要なため開始時刻は、

17 時でもいたしかたない。若手幹事への案内を、まずは葉書で 6 月 7 日までに行いたい。

バーベキューの手配は、私にまかせてもらいたい。また、内藤幹事長には、ＨＰに掲載す

るため事業計画スケジュールのデータを渡して欲しい。この案内は、ＨＰにも掲載したい。」

との提案があった。」次いで、百万副会長から「この企画は、教員にも周知してもらい、若

手幹事の発掘に協力を募ればよい。鈴木先生との連携担当の高木副会長には、その件につ

いてお願いしたい。」との要望があり了承された。 
 

(2) こぶし会報への情報提供について 
池野幹事より「こぶし会報に掲載する告知事項について、来週 13 日に第 1 回会報委員会

が開かれるため、内容の確認をしたい。異業種交流会と穴水研修会の案内でよいか。」との

意見があった。ついては、異業種交流会と穴水研修会の案内でよいが、異業種交流会は、

高木副会長、穴水研修会は宮元会長が内容の詰めを行い、6 月の幹事会までには、詳細なス

ケジュールを発表できるようにすることが決定された。 
 

(3) ＨＰ拡充に関する件（４月幹事会の話題に関する回答） 
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高木副会長から「４月幹事会に話題となったＨＰの案内は、教員にメールにて連絡した。

暦年の記念写真と寄せ書きが平成 15 年と 17 年が無いため、丸谷幹事に確認することにな

っていたが、今、確認したい。また、さまざまなデータは、内藤幹事長宅にもかなり存在

していることから改めて確認する。」との報告があった。ついては、丸谷幹事から、「寄せ

書きはあるような気がするので探して提供する。また、パソコンに何らかの写真もあるの

で、何かの手段でデータ取得してもらいたい。」との回答があった。また、池野幹事からは、

「こぶし会のＨＰとのリンクについては、ＨＰ委員会の案内が無いので委員会自体存在す

るのか不明である。今度、こぶし会に問い合わせてみる。」との報告があった。 
 

(4) 会計監査の実施について 
高木副会長から、「決算については 5 月 2 日に丸谷幹事に処理の完了を依頼した。連休中

に終了させるとのことであったので、この幹事会終了後に会計監査を実施し、決算処理を

完了させたい。内容については 6 月幹事会で報告する。」との意見があり、了承された。 
 
以上をもって 20：44 に会は終了し、こぶし会支部委員会が開催されるため次回の幹事会

を６月７日(土)に変更して開催することとし散会した。 


